ZP.271.1.16.2023 Sucha Beskidzka 30.10.2023 r.

WYJASNIENIE TRESCI SWZ

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z pdzn. zm.) w imieniu Zamawiajacego
— Gminy Sucha Beskidzka — informuj¢, Zze w postgpowaniu o udzielenie zamoéwienia
publicznego narealizacj¢ zadania pn. Zakup samochodu dostawczego, prowadzonym
w trybie podstawowym bez negocjacji, w dniu 27.10.2023 r. wptynety 2 wnioski
o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkow Zamoéwienia (SWZ). Tre$¢ zapytan 1 odpowiedzi
Zamawiajacego podano ponizej.

WNIOSEK nr 1

Pytanie 1:
Prosze o okreslenie przewidywanych rocznych przebiegow pojazdu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy przewiduje, ze roczny przebieg pojazdu nie przekroczy 15 000 km.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza samochod 7 osobowy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza kabing wyposazong w 7 miejsc siedzacych.

Pytanie 3:
Czy Zamawiajgcy wymaga nadwozia wywrot?

Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami SWZ samochdd ma by¢ wyposazony w skrzyni¢ zatadunkowa bez funkcji

wywrotki.

Pytanie 4:
Czy Zamawiajgcy wymaga dodatkowego kompletu kot zimowych czy tylko jednego kompletu

z oponami zimowymi ?

Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami SWZ Zamawiajacy nie wymaga dodatkowego zestawu kot. Samochod
ma by¢ wyposazony w felgi stalowe z oponami zimowymi oraz koto zapasowe.

WNIOSEK nr 2

Pytanie:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza gwarancje na perforacje nadwozia na okres 6 lat bez limitu

kilometrow, liczqc od daty podpisania protokotu samochodu?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na skrdcenie okresu gwarancji jakosci na perforacje
nadwozia.




Zamawiajacy informuje, ze powyzsze wyjasnienia stajg si¢ integralng czeScia SWZ
w przedmiotowym postgpowaniu.
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